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Tájékoztató 
 az Ifjúsági Koncepció eredményeinek áttekintésérıl 

 
 

Tisztelt Közgyőlés! 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyőlése a 32/2002. (II.28.) szekszárdi önkormányzati 
határozatával elfogadta a város Ifjúsági Koncepcióját. 
 
Az elfogadást követıen a közgyőlés a koncepció eredményeinek megtárgyalására évenként 
visszatér. 
 
A koncepció egyik fıbb területe az oktatást, képzést érintette. Mint terület, kiemelt figyelmet 
érdemel, mivel az iskola a szocializáció legfontosabb színtereként jelenik meg, tekintettel 
arra, hogy a fiatalok idejük jelentıs részét a különbözı oktatási intézményekben töltik, 
emellett a szabadidı tevékenység egy része is az iskolához kötıdik. 
 
Az ifjúság szabadidı eltöltésének  és öntevékenysége kibontakozásának lehetıségével 
kapcsolatosan elmondható, hogy az iskolák igyekeznek minél több lehetıséget biztosítani a 
szabadidı kultúrált eltöltésére, s ebben a mőködı diákönkormányzatoknak is meghatározó 
szerepük van. 
 
A közoktatásról szóló többször módosított 1993. évi LXXIX. törvény 102.§(2) bek. d) pontja 
elıírja, hogy a fenntartó legalább 4 évenként egy alkalommal ellenırizze a közoktatási 
intézmény gazdálkodását, mőködésének törvényességét, a szakmai munka eredményességét. 
A tanügyigazgatási (törvényességi) és szakmai ellenırzéseket az önkormányzati 
minıségirányítási programban szereplı ellenırzési terv alapján készítette elı a hivatal. 
Az ellenırzési terv szerint 2008. évben  a Dienes Valéria Általános Iskola Grundschule és  a 
Városi Nevelési Tanácsadó és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat tanügyigazgatási, valamint 
a Wunderland Óvoda szakmai ellenırzése történt meg szakértık igénybevételével. 
 
Tehetséggondozással kapcsolatosan megállapítható, hogy az intézmények nagy figyelmet 
fordítanak a tehetséges diákok felkészítésének segítésére és eredményességének ösztönzésére. 
Emellett továbbra is lehetıséget kell keresni a halmozottan hátrányos helyzető tanulási és 
beilleszkedési nehézségekkel küszködı fiatalok esélyegyenlıségének megteremtésére, vagy 
legalábbis növelésére. 
 
A Rózsa Ferenc Középiskolai Kollégium eredményesen pályázott az Oktatási Minisztérium 
által meghirdetett Hátrányos Helyzető Tanulók Arany János Kollégiumi Programjában való 
részvételre. A 2008/2009-es tanévtıl az I. Béla Gimnázium és a Rózsa Ferenc Középiskolai 
Kollégium összevonásra került. A program zavartalanul folyik tovább az intézményben. 
A program célja, hogy egy középiskolai kollégiumok által alkalmazható pedagógiai 
eszközrendszer segítségével biztosítani lehessen, hogy a jelenleginél lényegesen nagyobb 
arányban tanulhassanak eredményesen nappali tagozatos, érettségit adó szakközépiskolai és 
gimnáziumi osztályokban a legszegényebb, legképzetlenebb szülık gyermekei. 
A programhoz kötıdıen a Szent László Szakképzı Iskola,  Bezerédj István Szakképzı Iskolai 
Tagintézményben történik az elıkészítı év tartása. A következı tanévben az I. Béla 
Gimnázium, Informatikai Szakközépiskola, Kollégium, Általános Iskola és Óvoda szervezi 
meg az elıkészítı év indítását. 
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Mindkét intézmény szervezı munkájának eredményeként a 2008/2009. tanévre vonatkozóan, 
24 fı beiskolázásával folytatódott a program. 
 
Az Arany János Tehetséggondozó Programhoz kapcsolódóan – az elızı évhez hasonlóan – 
továbbra is támogatta a közgyőlés két fı tanulmányát. 
 
A legeredményesebb 78 fı tanulót, 7 csoportot és 43 fı felkészítıt az önkormányzat a 
Mecénás Tehetséggondozó Alapból 2008. évben is jutalomban részesítette, 1.400. eFt. került 
kiosztásra. Tavalyi évben ez az összeg 1000. e Ft volt. 
 
A Földmővelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium a tejfogyasztás növelése érdekében 
2008-ban is az iskolatej ellátás biztosítására vonatkozóan meghirdette iskolatej programját. 
Szekszárd Megyei Jogú Város a meghirdetést követıen folyamatosan bekapcsolódott az 
iskolatej programba, melynek keretében a fenntartása alá tartozó általános iskolákban tanuló 
gyermekek részére – az igények alapján – biztosítja az ingyenes iskolatej ellátást. 
Ezen idıszakra vonatkozóan 1493 fı általános iskolás tanuló részesült – naponta, illetve 
kétnaponta – iskolatej ellátásban, melynek költségvonzata a fenntartó részérıl körülbelül 
3.300 eFt. volt. 
 
2001. szeptember 25-én Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata támogatásával 
megalakult a Szekszárdi Kábítószerügyi Egyeztetı Fórum („KEF”). 
A KEF 2004-ben elkészítette városi stratégiáját. Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyőlése a 
stratégiában megfogalmazott célok megvalósítása érdekében 550 eFt-ot elkülönített a 2008. 
évi költségvetésben. ( Szekszárdi önkormányzat 12/2008. (II.29.) rendelete a 2008. évi 
költségvetésérıl.) 
2008. évben április 30-án megrendezésre került a VI. Városi Konferencia. A Kábítószerügyi 
Egyeztetı Fórum Konferenciáján harmadik alkalommal került meghirdetésre a rajz- és 
plakátpályázat a városban mőködı összes általános és középiskola számára.A konferenciához 
kapcsolódóan jelentette meg a KEF a VI. kiadványát. Várhatóan a soron következı Városi 
Konferenciára 2009. áprilisában kerül sor.  
A Kábítószer - ellenes Világnap eseményeihez (minden évben június 26.) Szekszárd város is 
kapcsolódott az Egészségért Alapítvány szervezésében. 
Az önkormányzat 2008. évben is pályázott a Fórum további mőködésének támogatására. A 
szociális és Munkaügyi Minisztérium „A KEF mőködésének fejlesztése, a helyi stratégia 
megvalósítása” céljából 2008. évben 1.700 eFt támogatás odaítélésérıl döntött. 
 
A Polip Ifjúsági Egyesület, - mely mőködteti a Polip Ifjúsági Irodát-, non- profit, humán 
szolgáltatásokat ellátó speciális ifjúságsegítı intézmény. Az ifjúsági iroda célja elsıdlegesen a 
fiatalok információs szükségeinek kielégítése és segítségnyújtás a mindennapi élet során 
fölvetıdı problémáik megoldásában. Másodsorban aktivitásra, az ifjúsági részvételre 
késztetés. Azaz tevékenysége révén arra ösztönözni a fiatalokat, hogy cselekvı résztvevıi 
legyenek életük, sorsuk alakításában. 
Az ifjúsági iroda feladata megkülönböztetés nélkül információt és tanácsot adni a fiatalok 
kérésének, sajátos szükségleteinek megfelelıen egyéni és közösségi szinten, ehhez igazítani 
információs és tanácsadó szolgáltatásait. Az ifjúsági rétegcsoportok által közvetített 
problémák továbbítása a helyi önkormányzat, más ifjúságsegítı intézmények felé, szükség 
esetén döntések befolyásolása. 
Hármas alaptevékenységén(információközvetítés, tanácsadás, szolgáltatás nyújtása) keresztül: 

- segíti a fiatalok önállóságát, felnıtté válásának folyamatát 
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- közvetítı szerepe révén elıkészíti az egyén és a (szolgáltató) intézmények 
összetalálkozását 

- segíti a fiatalokat abban, hogy megtalálják a nekik megfelelı helyet a társadalomban, 
életkorukból és élethelyzetükbıl adódó hátrányaik csökkentésében 

- hozzájárul ahhoz, hogy fejlıdésük lehetıségeirıl tájékozottak legyenek 
 

Az iroda tevékenységi területei: 
 
Alaptevékenységek: 
 

1. Információ- szolgáltatás 
 
- kultúra, szabadidı/koncert, kiállítás, városi programok, színház fesztiválok/ 
- tanulás, képzés, tanfolyamok/helyi, belföldi és külföldi nyelvtanfolyamok, 

nyelviskolák, továbbtanulási lehetıségek középiskolákban és fıiskolákon, szakképzési 
lehetıségek, tanfolyamok/ 

- munka /alkalmi, diákmunka, au- pair külföldi munkaalkalmak/ 
- pályázati lehetıségek /diákoknak, ifjúsági szervezeteket, fogyatékkal élıket, 

intézményeket érintı témákban/ 
- pályázatok (Fiatalok Lendületben 2007- 2013, Egész Életen át Tanulás Program stb.) 
- turisztikai szálláshelyek / osztálykirándulások/ 
- külföldi és belföldi térképek /országok/ 
- közérdekő címek, telefonok, internet elérhetıségek helyi és országos 

segítıszolgálatokról /drog, lelkisegély, stb. témakörben/ 
- városi adatbázis a diák- önkormányzati munkával foglalkozók elérhetıségérıl /DÖK 

segítı pedagógusok, diákvezetık/ 
- Tolna megyében mőködı zenekarok – rock, punk, techno stb. elérhetısége 
- Moderntánc és harcmővészeti mozgások – elérhetıségei Szekszárdon 
- Nyári táborok Tolna megyében 
 
2. Tanácsadások 
 
- Pályaválasztás és pályaorientáció 
- Diák- és gyermekjogi 
- Fiatalok Lendületben 2007- 2013 pályázatokról 
- Önkéntesség: EVS 
- Foglalkoztatási Információs Pont- Tolna Megyei Munkaügyi központtal 

együttmőködésben –munka világa ( álláskeresı klubok, újra dolgozom program, 
külföldi gyakorlat szervezése) 

 
3. Szolgáltatások 
 
- Internetkávézó – 6 számítógép áll rendelkezésre (E-Magyarország Pontként és 

Eurodesk Partnerként is mőködik) 
- Fénymásolás, számítógépes szövegszerkesztés, nyomtatás, koncert- és színházjegyek 

beszerzése, újságolvasás, beszélgetés 
Az iroda rendszeres találkozási lehetıséget biztosít a városi ifjúsági civil szervezetei számára. 
A Szekszárdi Ifjúsági Önkormányzat székhelye a Polip Ifjúsági Iroda. A helyi általános és 
középiskolából választott képviselık kulturális programokat szerveznek és bonyolítanak le 
városi és megyei szinten egyaránt. Az iroda szakmai és infrastrukturális hátteret biztosít 
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számukra a sikeres munkához. Évente megrendezésre kerülı programjaik a Tolna megyei 
Diákparlament, az Ifjúsági non-stop, azaz 24 óra a kultúra, a sport és a szórakozás jegyében, 
közremőködnek a „Nyárnyitó buli a Polippal – Tolna megyei fiatalok napja” rendezvényén, 
az ifjúsági klubokon. 
2008. március 28-29-én 9. alkalommal került megrendezésre a Tolna megyei Diákparlament a 
SZIFÖN-nel közös szervezésben, melyen Tolna megye általános felsı tagozatos és 
középiskolás diákok vesznek részt. Az elıadásokra, melyeket különbözı témákban meghívott 
szakemberek tartottak, az önkormányzat biztosította a közgyőlési termét, ezzel is teret adva a 
fiatalok szerepvállalásának. 
2008-as év során több helyi iskolába meghívást kapott az iroda a Diáknapokra, ahol 
személyiségfejlesztı és csoportépítı foglalkozásokat tartottak, ezen kívül a diákok 
megismerkedhettek az iroda szolgáltatásaival, rendezvényeivel, illetve felajánlották a 
résztvevı diákoknak a különbözı klubokhoz való csatlakozás lehetıségét. 
A Demokratikus Ifjúsági Alapítvány (DIA) csoport tagjaként az iroda a szekszárdi fiataloknak 
is lehetıséget ad, hogy megismerjék az önkéntes munka jelentıségét.. Az Önkéntes Klub az 
elmúlt évben számos programot szervezett: kézmőves foglalkozások jeles napokra, kulturális 
rendezvények, kerítés festés. A rendezvényekhez az anyagi hátteret különbözı pályázatok 
útján biztosítják. 
2008-as évben ünnepelte a Polip Ifjúsági Iroda fennállásának 10. évfordulóját. A kétnapos 
program keretében került megrendezésre a hagyományos Nyárnyitó buli is. 
Az elmúlt évben az irodában matematika és angol tantárgyakból volt felzárkózató 
korrepetálási lehetıség. 
A Diáktanya klub 13.00- 17.00 óráig áll nyitva a fiatalok számára beszélgetés, csocso, 
társasjátékok, kézmőves foglalkozások igénybevételével. 
Folytatódott a 2007-ben megkezdett (NCA támogatással) SPÁN szórás- sport általi nevelés 
módszertanának megismertetése címő projekt. 
A Polip ÚJ(DON)SÁG újság az elmúlt évben 2 számban jelent meg, amely információkat, 
ötleteket, nevezetes eseményeket örökít meg. 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Sport-, Ifjúsági és Civil Szervezetek 
Bizottsága 2008-as évben meghirdette - a bizottság által elkülönített -  ifjúsági keretre 
vonatkozó pályázatát, az egészséges életmódra nevelés, a pályakezdés és beilleszkedés, a 
városban lévı fiatalok és szervezetek nemzetközi kapcsolatainak építése, az európai létforma 
kialakításához szükséges technikák, mővelıdési formák megvalósítása céljából. A pályázati 
összeg a 2006. évi 1.500 eFt és a 2007. évi 2.400 eFt-al szemben a 2008-as évben 3.000 eFt 
volt. 
 
A Babits Mihály Mővelıdési Ház és Mővészetek Háza az elızı évekhez hasonlóan számtalan 
rendezvényt, foglalkozást, hangversenyt szervezett meg a gyermekek és ifjúsági korosztály 
részére: kézmőves foglalkozások, játék vár- lak, családi játszóház, városi  majális, jeles napi 
játszók, vetélkedık, sportversenyek, versenyek, nyári vakációs programok, kirándulások, 
ifjúsági hangverseny, koncertek, kiállítások, ismeretterjesztı és szórakoztató elıadások, 
sorozatok, táborok, családi és társadalmi rendezvények. 
Az ifjúsági hangversenyek lebonyolítására az NKA pályázaton a Mővelıdési Ház 200. 000 Ft 
támogatásban részesült, amit a Tolna Megyei Önkormányzat további 50.000 Ft-tal 
kiegészített. Tavasszal a 2007/2008-as bérlet befejezéseként Mátyás király és a zene címmel – 
a Kecskés Együttes koncertjét, ısszel a 2008/2009-es évad elıadásaként Daniel Speer Band 
hangversenyét, „Operált Operák” címmel, majd a Szekszárdi Kamarazenekar hangversenyét 
szervezete meg a Ház 5-5- elıadásban az iskolák számára. A bérletes koncerteken 
alkalmanként 9 iskola 774 bérletes tanulója vett részt. 



 5 

A 2008-as év a Duna Menti Folklórfesztivál éve is volt. (3 évenkénti ciklikus rendezvény) A 
Duna Menti Folklór az elmúlt évek során fesztiválok városává fejlıdött Szekszárd életében, 
1978 óta a legrangosabb, nemzetközi vonzerejő rendezvénysorozat, az autentikus néptánc, 
népzene és kézmővesség, azaz a „Szellemi kulturális örökség” fesztiválja. 
A fesztiválnak 10 külföldi együttes volt a vendége, mintegy 300 táncos és népzenész. A 
külföldiek mellett 28 hazai együttes lépett fel, akik a két megye (Tolna és Bács-Kiskun), a 
kalocsai és a tolnai Sárköz hagyományit mutatták be 9 településen, 48 elıadásban, több mint 
1000 táncos és népzenész részvételével. 
A május 1-jei Majálist a Prométheusz parkban bonyolította le a Mővelıdési Ház. A majális 
programjainak szervezése a II. Domain Gróf Zichy utcai futóverseny szervezésével indult a 
Sportélmény Alapítvány közremőködésével. Így két egymás mellett egy idıben zajló 
rendezvény valósult meg május elsején. A majális egész napos rendezvény volt, színpadi 
fellépıkkel, játékokkal, civil közremőködıkkel, önkéntesekkel, vendéglátó egységekkel, 
nagyszámú érdeklıdıvel. A parkbéli programokat kiegészítette a kézmőves- és kirakodó 
vásár a park melletti úttesten, valamint a kerékpár bemutató és vásár a Liszt téren. 
A Babits Mihály Mővelıdési Ház immár 3. éve rendezte meg a gyermeknapi programot a 
Tolnatej Zrt.-vel együttmőködve. A fizetett produkciók mellett a gyermeknapon részt vettek a 
már évek óta intézményünkkel együttmőködı karitatív és civil szervezetek, társintézmények 
is gazdagítva ezzel a nap programját. A majálisnak mintegy 3500-4000 látogatója volt. 
A szekszárdi Szüreti Napok társult rendezvénye volt az Örökség Országos Gyermektánc 
Fesztivál, amit 2008. szeptember 19-20-án zajlott. A fesztiválon 9 csoport vett részt 379 fıvel. 
November 15-16-án sikeresen zajlott le szintén a Mővelıdési Ház szervezésében a Nemzeti 
Kulturális Alap által támogatott Szekszárdi Néptáncfesztivál. A fesztiválon 16 csoport vett 
részt, 476 fıvel. 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2008. évben is nyújtott be pályázatot a 
Szociális és Munkaügyi Minisztérium által kiírt „A helyi önkormányzatok gyermek- és 
ifjúsági feladatai ellátásának” kiegészítı támogatására. A pályázaton az önkormányzat 1 050 
eFt vissza nem térítendı támogatásban részesült, így a feladatok ellátására  egy fı ifjúsági 
referens alkalmazására kerülhetett sor.  
Az ifjúsági referens feladatai között szerepel a SZIÉF (Szekszárdi Ifjúsági Érdekegyeztetı 
Fórum) mőködésének koordinálása, programtervének, feladatainak figyelemmel kísérése, a 
SZIFÖN (Szekszárdi Ifjúsági Önkormányzat) munkájában szakmai segítségnyújtás, a 
diákképviselıkkel való kapcsolattartás, valamint: önkéntes tevékenységek támogatása, 
folyamatos kapcsolattartás az általános és középiskolák diákönkormányzataival, a Pécsi 
Tudományegyetem Illyés Gyula Fıiskolai Kar Hallgatói Önkormányzatának vezetıjével, a 
Kábítószer Egyeztetı Fórummal és egyéb szakmai szervezetekkel, amelyek fiatalokkal 
foglalkoznak.  
Az ifjúsági referens  kiemelt feladata a város általános és középiskolában dolgozó, ifjúsági 
ügyekkel foglalkozó szakemberrel való rendszeres kapcsolattartás, a felmerülı problémák 
összegyőjtése, az igények felmérése. 
A referens feladata a város ifjúsági koncepciójának felülvizsgálata és aktualizálása. 2008. 
novemberében elindult Szekszárd városban az „Ifjúságkutatás 2009” felmérés, ami alapján 
kerül sor a koncepció aktualizálására. 
 
Az Önkormányzat által biztosított ellátások, támogatások rendszere  változott.  
A helyi szociális rendelet módosítása kapcsán a létfenntartást veszélyeztetı, rendkívüli 
élethelyzetbe került, valamint idıszakosan vagy tartósan létfenntartási gonddal küzdı 
személyek részére negyedévenként nyújtott átmeneti segély összege 3000 Ft-ról 5000 Ft-ra 
változott alkalmanként. 
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Ugyancsak 5000 Ft-ot kaphatnak negyedévenként, gyermekenként azon családok gyermekei, 
akiknek ellátásáról más módon nem lehet gondoskodni. 
A Bursa Hungarica Felsıoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázat a szociálisan rászorult 
felsıoktatásban résztvevık számára jelent anyagi segítséget, összege az önkormányzati 
ösztöndíjrészbıl, a megyei támogatásból és az intézmény ösztöndíjrészébıl tevıdik össze.  
Önkormányzatunk évente 6 millió forinttal járul hozzá az ösztöndíjpályázathoz. A 2007-2008-
as tanévben 114 fı, a 2009-es tanévben 120 fı részesül támogatásban. 
2008. évben 1021 gyermek részére került megállapításra a rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezményre való jogosultság.  
Ezen jogintézmény lényege, hogy a bölcsıdés, óvodás és az 1-6. évfolyam nappali rendszerő 
iskolai oktatásban résztvevı gyermek után az intézményi térítési díj 100%-át, a 6. évfolyam 
feletti nappali oktatásban részesülı tanuló intézményi térítési díjának 50%-ának 
finanszírozása állami normatívából történik.  
A települési önkormányzat jegyzıje annak a gyermeknek, fiatal felnıttnek, akinek rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményre jogosultsága a tárgyév július 1-én, illetve november 1-jén 
fennáll, pénzbeli támogatást folyósít, melynek összege gyermekenként 5.500 Ft.  
2008. évben július, illetve november hónapokban állami normatívából több mint 10 millió 
forint került kifizetésre rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény címén.  
 
A szociális ellátásokhoz főzıdıen kell megemlíteni a Szekszárdi Családsegítı Központ 
Gyermekjóléti Szolgálat munkáját. Az elızı évekhez hasonlóan, ellátások teljesítésével 
(gondozással), ellátások közvetítésével (szolgáltatás) és szervezı tevékenységgel végzett 
hasznos  munkát az intézmény. 
A Központ munkatársai csoportmunkát folytattak általános iskolás gyermekekkel. Ezen 
csoportok: 
A Családsegítı Központ Gyermekjóléti Szolgálatának munkatársai 1997 óta végeznek 
szociális munkát – (az 5. számú Általános Iskolában (Szekszárd, Béri Balogh Ádám u. 89.) 
valamint a Garay János Általános Iskola és Alapfokú Mővészetoktatási Intézményben 
(Szekszárd, Zrínyi u. 78.). Az elızı tanévben öt, 10-15 fıs csoportot vezetett négy szociális 
munkás. A csoportfoglalkozások heti illetve kétheti rendszerességgel zajlanak (iskolai igényt 
és lehetıséget figyelembe véve) az iskolákban, idıtartamukat tekintve 45 percesek. Az 
alkalmazott módszer egységes: kiscsoportos, interaktív jellegő. Az 5. Sz. Általános Iskolában 
kommunikációfejlesztı csoport mőködött egy alsós és egy felsıs osztályban, míg a Garay 
János Általános Iskola és AMI-ban személyiségfejlesztı csoportok mőködtek 2 osztályban/ 3 
csoportban. 
A kórházi szociális munka preventív jellegő a gyermekosztályon, a szülészeti- nıgyógyászati 
osztályon. A Családsegítı Központ munkatársa kéthetente rendszeres kapcsolatot tart a 
kórház munkatársaival. 
A kórházi szociális munka keretén belül a 2008-as évben is mőködött a „diabéteszes csoport” 
melyet a Központ munkatársa a kórház szociális munkásával együttmőködve szervez. A 
csoport a 2009-es évben is folytatja munkáját. A csoport célja, hogy a diabétesszel küszködı 
gyermekek szülei megfelelı ismerettel rendelkezzenek a gyermek betegségét illetıen és a 
szakemberek tájékoztatását megkapják megfelelı formában. A csoport kéthavonta találkozik, 
taglétszáma 8-10 fı körül mozgott. 
Az utcai és lakótelepi szociális munka: célja a szabadidejét utcán töltı gyerekek támogatása, 
szabadidejének hasznos eltöltésének segítése. Két munkatárs végez a Központban egyéb 
általános feladatain túlmenıen utcai és lakótelepi szociális munkát. 
Tavasztól ıszig a csellengı gyermekek nyomon követése is a feladatuk, ezen túlmenıen pedig 
„klubot” szerveztek kétheti rendszerességgel, mely jellege szerint: nyitott azaz jöhet bárki 
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16.00 órától 18.00 óráig. A gyermekeknek felkínált programok között szerepel: beszélgetés, 
dartsozas, kirándulás, scobydoo készítése stb. 
Kapcsolattartási ügyelet: továbbra is folyamatos. 2008-ban felügyelt kapcsolattartások száma 
16 volt, melyeket meditáció elızött meg. 
Készenléti szolgáltatás lényege, hogy a Központ a hét minden napján 24 órán keresztül 
készenlétet biztosít telefonon keresztül. A 06/30-229-4290-es számon bárki (ügyfél, 
munkatárs, egyéb állampolgár stb.) elérheti a Központot, ha segítségre van szüksége, vagy a 
felmerülı problémájára nem tudja, nem ismeri a választ. 
2008-as év nyarán - a szünetben - 12 héten keresztül biztosított a Humán Szolgáltató Központ 
programot ingyen, a város és a társult települések gyermekei számára. Minden héten kedden 
kirándulást szerveztek a munkatársak: Gemenci Erdı, intézménylátogatás: nyomda, Sinosz, 
medinai laktanya stb. A hét második felében, csütörtökön délelıtt kézmőves foglalkozást 
tartottak. Egy- egy alkalommal átlagosan 25-30 gyermek vett részt. Mind a szülık, mind a 
gyerekek kifejezték abbéli igényüket, hogy 2009. évben is szeretnének hasonló programban 
részt venni. 
2008. szeptember 13-án ismét megszervezésre került a Gyermekjóléti nap, melyen a 
gyermekek szüleikkel vehettek részt. A program célja, olyan szabadidıs tevékenység 
biztosítása, mely nem csak a gyerekeknek élvezetes, hanem adott esetben  az is a cél, hogy a 
szülık ismeretet kapjanak a megfelelı szabadidıs tevékenységrıl, mely a gyermekeik 
életkorának megfelelıek. (sport, kézmőves foglalkozás, horgászat, arcfestés, evı- ivó 
versenyek, aszfalt kréta verseny, bemutatók stb.) A rossz idıjárás miatt csak 50 fı vett részt a 
programban. 
 
Az önkormányzat továbbra is folyamatosan biztosította tanévenként 10 fı részére a pécsi 
egyetemi, fıiskolai kollégiumi férıhelyet az ottani felsıoktatási intézményekben tanuló 
szekszárdi lakóhelyő, jó tanulmányi eredményt,magas felvételi pontszámot elért szociális 
körülményeik miatt rászoruló hallgatók részére, akik helyhiány miatt nem nyertek felvételt a 
pécsi kollégiumokba. 
 
A fiatalok szabadidı eltöltésében továbbra is szerepet játszik az önkormányzat által 
támogatott ZUG Ifjúsági- Mővelıdési és Mővészeti Egyesület. 2008. évben a ZUG 
rendezvényeinek legnagyobb része ingyenes volt, így a programokra a hátrányos helyzető 
fiatalok is eljuthattak. Civil szervezetekkel és középiskolásokkal közösen alakította ki a ZUG 
a programjait. Heti két alkalommal van filmvetítés. Rendszeresen helyet biztosít a város 
amatır zenekarainak  a fellépésre. Az elmúlt évben több neves elıadót is sikerült az 
egyesületnek Szekszárdra csábítani. (Hobo Blues Band). 
Az elmúlt évben a ZUG szorosabb kapcsolatot épített ki a PTE – IGYFK szociális munkás 
hallgatóival, havi rendszerességgel tartottak rendezvényeket, összejöveteleket. Decemberben 
közös jótékonysági koncertet szerveztek, melyen ajándékokat és játékokat győjtöttek a 
rászoruló, szociálisan hátrányos helyzető gyermekek számára.  
A RÉV Szenvedélybeteg- segítı Szolgálat önkénteseivel összefogva, programjaiknak helyet 
adva küzd az egyesület a drogprobléma ellen. 
December 27-én megrendezte az egyesület a Rock – Karácsonyt, ahol több neves elıadó 
lépett fel nagy sikerrel. 
 
A versenysport területén továbbra is feladat a városban hagyományos és eredményes 
sportágak szinten tartása és lehetıség szerinti fejlesztése. Tiszteletben tartva a 
sportegyesületek önállóságát, fontos feladat mőködésük, munkájuk figyelemmel kísérése. 
Kiemelt feladat továbbra is a sport szakmai munka nyomon követése, ezen belül is az 
utánpótlás – nevelés segítése. A szabadidı eltöltésének, az egészséges életmód kialakításának 
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lehetısége a hagyományos és új szabadidıs rendezvények megrendezésével biztosított volt. A 
szabadidısportban a hagyományos alapfokú bajnokságok, sportnapok közül részvételt 
tekintve kiemelkedı a Kihívás Napja melyet kategóriánkban folyamatosan negyedik 
alkalommal elnyeri Szekszárd városa a Legsportosabb város címét, és a Streetball Utcai 
Kosárlabda Fesztivál, mely a budapesti rendezvény kivételével a legtöbb csapat- -145- 
részvételével kerül lebonyolításra. 
 
A Dél- dunántúli Regionális Munkaügyi Központ Szekszárdi Kirendeltség és Szolgáltató 
Központ által megszervezett „Pályaválasztási Kiállítás” a Babits Mihály Mővelıdési Ház és 
Mővészetek Házában ismételten megrendezésre került, melyen az általános  és középiskolás 
tanulók tájékozódhattak továbbtanulási lehetıségeikrıl. 
 
Az intézmények részérıl lehetıség nyílik nemzetközi kapcsolatok létrehozására, bıvítésére az 
európai uniós oktatási pályázatok révén (Comenius, Leonardo, Socrates). Ezen pályázatokkal 
élnek is az intézmények, megteremtve ezzel hosszú távon az európai nemzetközi 
együttmőködéseket. Ezen kapcsolatok létrejötte lehet alapja iskolák közötti 
partnerkapcsolatoknak is. 
 
 
Kérem a Tisztelt Közgyőlést az elıterjesztés megtárgyalására és a határozathozatalra. 
 
Szekszárd, 2009.március 
 
 
 
        Fajszi Lajos 

Sport-, Ifjúsági és Civil Szervezetek Bizottsága 
        elnök 
 


